



官方微信号：海大集团



技术服务号：海大农牧

## 海大集团拟投资25亿元在茂名建全产业链项目

8月30日，茂名市2018年（深圳）产业招商推介会在深圳市五洲宾馆举行。海大集团与茂名市人民政府双方签订了《战略合作框架协议》，海大集团董事长薛华与茂名市副市长孙波进行了现场签约。投资发展中心总监李永强参加了现场签约仪式。海大集团拟投资15亿元，在茂名布局发展大健康产业，以最新现代科技手段发展动保、种苗、饲料、生态养殖全产业链项目，拟投资10亿元，积极参与茂名现代服务业建设。

此次推介会上，茂名市政府主要领导及市直有关部门向与会者介绍了茂名的投资环境和城市发展情况，会上签约了一批招商引资重点项目。海大集团在众多项目中，成为不可多得的亮点。



茂名市位于粤西的中心位置，是著名的水果之乡，现代农业、养殖业发达，既有优良的海岸线，又有山区丘陵，交通便利，四通八达。海大集团围绕就茂名招商引资大发展的背景下，就如何将海大未来产业规划与茂名市发展融合在一起，与市政府领导进行了交流讨论。双方达成一致，认为海大集团可利用自身在全产业链上的优势

在茂名布局发展大健康产业，以最新现代科技手段发展动保、种苗、饲料、生态养殖、食品、有机肥料等全产业链，从食品源头关爱人类健康，促进茂名进行现代农业产业结构调整，带动农民发展健康养殖。同时，海大集团拟计划结合国内的饲料原料供应的现实情况，发挥自身在行业中的影响力，全面整合行业资源，利用茂名港的优势形成完整的原料供应链，积极参与粮食物流园建设，将其打造成粤西原料供应基地。未来还将积极参与茂名市农业供给侧发展基金，建立海大粤西运营管理部。

战略合作框架协议仅为双方进行深入合作的框架性意愿，后续的具体投资事项需双方进一步另行商定。（投资发展中心 雷金龙）

## 海大集团SAP、ERP项目十期启动会成功召开

8月13日，海大集团SAP ERP项目十期召开启动大会。集团总裁助理李健农、海大研究院院长钱雪桥、流程与信息中心总监胡水平、动保事业部大区总监王丽丽、动保事业部大区总监助理彭建勋以及各工厂负责人、财务、生产、采购仓储、销售、质检等模块负责人出席了会议。



会上，流程与信息中心总监助理李强芳首先对九期工厂成功上线进行了全面总结及十期推广实施介绍，九期项目实施历时6个月，分批上线。紧接着对十期项目重点做了介绍，考虑到平衡系统推广和整体资源成本的投入，决定采用多地同步推广的方式进行，计划在2018年12月完成整个动保大区推广。

随后，业务领导代表彭建勋总经理介绍了清远海贝一部SAP上线后带来的工作改善、团队成长情况，详细介绍了各模块速赢点实践的成效，这对SAP ERP项目十期即将上线的工厂更加坚定信心。

海大研究院院长钱博士在会上也发表了重要讲话，动保事业部现在各个公司规模不断扩大，需要提高各方面的管理水平。为了动保事业部更高、更快、更好的发展，会不断学习，重点关注，全力支持，全力配合SAP ERP项目十期成功上线。

最后，总裁助理李健农总、流程与信息中心胡水平总对SAP项目组的前期成果和项目亮点给予肯定，对即将开始的十期项目提出了殷切期望和要求。顾问团队会在原有方案的基础上创新，提高效率，但同时也需要工厂领导的相关重视，特别是注意关键用户的稳定性，与项目组一起克服困难，促使项目成功上线。

SAP ERP项目十期经过长时间的精心选型筹划和准备，期间，清远海贝、广州和生堂、石家庄卫科、四川海林格四家分公司、动保事业部、集团各中心全力支持全力参与支持，为项目十期成功推广上线奠定了坚实的基础。



（流程与信息中心 李月丽）

## 海大集团成立20周年庆暨年销量超千万吨启动仪式成功举行

8月20日，“新起点 新征程”庆祝海大集团成立20周年暨年销量超千万吨启动仪式在集团总部成功举行。海大集团副总裁许英灼、副总裁陈明忠、助理副总裁柴琰、营销中心总监雷和江、总裁助理李健农及各中心总监、副总监、总监助理等人员共同出席活动，一同见证这意义非凡的一刻。

上午10:20分，主持人登场并宣布启动仪式正式开始。今年是海大集团成立20周年，对海大及每一个海大人来说都有非常重要的意义。二十年风雨兼程，海大不忘初心、拼搏奋进，砥砺前行，发展为农业科技领导者，达成千万吨的销量目标是献给海大二十岁生日和所有海大人最好的礼物。本次启动仪式则旨在进一步在全集团掀起共庆集团二十周年的良好氛围，正式开启“完成千万吨、献礼二十年”的冲刺进程。

### 许总：感恩过去，展望未来

从1998年创立至今，海大已走过20个春秋，这对海大而言有着特殊的意义。许总首先发表讲话，他指出，过去的二十年，海大高瞻远瞩、拼搏奋进，公司每一项业务从无到有、从小到大，都是以薛华董事长为首的管理层集体智慧的结晶，全体海大人万众一心，才有了如今集团在行业全面的领先优势，也奠定了未来20年我们在安全食品领域大展拳脚的坚实基础。



今天的启动仪式正是海大人感恩过去、共庆成果、冲刺目标、展望未来的总动员。随着行业格局的变化，海大面临新的发展机遇和挑战，而冲刺完成千万吨目标是对集团、及所有海大人最好的献礼。最后，许总在致辞中为海大送上了诚挚的祝福：海大，明天会更好！

### 柴总：全力以赴，助力活动圆满收官

柴总指出，在本次二十周年系列庆祝活动中，集团以“内聚人心、外树形象、感恩同行、共谋未来”为基本思路，围绕“海之廿·大未来”的活动主题展开，形成了“优秀工厂巡礼”、“优秀员工评选”、“珍贵照片征集”、“企业文化梳理”、“创业故事征集”以及覆盖全体员工的“20公里徒步”、“知识问答”、客户答谢会等系列活动方案。目前各项活动开展顺利，在集团内部形成了共庆二十周年的良好氛围、在员工心中形成了“知发展、共未来”的共同认知。接下来三个月即将迎接活动成果展示高峰和高潮阶段，柴总号召公司上下共同携手，助力活动圆满收官。

### 雷总：突破千万吨，坚定不移完成目标

如今，主要养殖品种行情低迷，存栏下降，农牧行业整体发展形势严峻，在竞争激烈的大环境下，集团饲料各版块依然取得了远超同行的增长，同时涌现出了一大批优秀的公司、团队和个人。

雷总号召全集团一线奋斗的服务营销



团队5000多名人员，主动迎接挑战、抓住机遇，抓住销售旺季、快速增量。同时要进一步提升产品质量，以最优质、最高性价比的产品、更高效的服务为客户创造价值，以此感恩、答谢我们的客户和经销商。我们要比学赶帮超，激活团队、培养团队，打造虎贲之师，胜利之师！

雷总鼓舞全体海大人乘势而上、全员奋战90天，坚决并早日实现千万吨目标，向集团20周年献上一份丰厚的大礼，为集团未来五年规划实现打好基础。

各领导讲话后，共同完成了简短却意义非凡的注砂启动仪式，金色流砂逐渐绘成了熠熠生辉的“共庆二十年，目标千万吨”字样，寓意海大被注入了源源不断的金色力量，并开启辉煌新征程！

最后，全体与会人员合影留念，纪念这个具有历史性意义的时刻。二十周年，对于海大而言，是承载荣耀的过往，也将是再创辉煌的起点。相信海大将一如既往地坚持初心，秉承“科技兴农、改变农村面貌”的使命，大步向前，向着“全球一流、具有可持续发展能力的科技农牧企业”阔步奋进！